

做实做细保障 营造法治环境

# 成都检察官高标准履职护航大运会

近日,笔者从成都市人民检察院获悉,成都两级检察机关成立了以检察长为组长的领导小组,在知识产权保护、食品安全、人居环境、交通出行等方面,高标准、高质效检察履职,为顺利举办成都大运会营造良好法治环境。

四川省人民检察院印发的《2023年四川知识产权检察工作要点》明确规定,要切实保护大运会赛事直播、视频转播及相关周边产品的知识产权。成都市人民检察院与成都市中级人民法院会签《关于加强成都大运会知识产权司法协同保护机制的实施办法》,就检法协同推进大运会知识产权司法衔接机制、案件会商、联动协作等达成共识。

本届大运会上,蜀锦工艺被运用到奖牌绶带制作中。四川天府新区人民检察院(四川自由贸易试验区人民

检察院)以蜀锦保护为切入点,成功办理一起行政公益诉讼案,推动相关部门打造蜀锦知识产权一体化保护体系。成都市龙泉驿区人民检察院在前期实地调研和检企联络中,发现部分企业存在大运会知识产权保护意识不强、涉大运会本土知识产权保护存在“空白地带”等问题。对此,该院在省人民检察院和成都市人民检察院的指导下,对东安湖商圈的重要地标、知名建筑物和赛后运营所蕴含的知识产权资源进行充分挖掘和梳理,对已被抢先注册的涉大运会商标做好注册信息调查,并联合知识产权保护中心提供有针对性的保护指导和维权援助。同时,该院建立了“行政+检察”双报联络机制,摸排恶意注册、囤积涉大运会商标的行政监督线索,移送恶意抢注商标违法线索3条,制发检察建议1份,帮助企业对8个被

抢注的商标成功维权。

“施工现场已采取封闭隔离等防尘、抑尘措施,并按要求设置了行人警示标识。”7月初,成都市青羊区人民检察院对某大运会场馆外施工区域扬尘污染和安全隐患问题进行回访,现场察看整改情况。今年5月初,该院检察官在履职中发现,某大运会场馆外施工区域未采取封闭或隔离等防尘措施,也未按要求设置提醒行人注意的警示标识,可能对生态环境造成影响,给过往行人带来安全隐患。在调查核实的基础上,该院向相关街道办发出检察建议,督促其做好对该场馆周边施工作业违规行为的监督,切实加强对辖区内安全施工的管理。

此外,成都市检察机关与相关部门联合开展了食品、交通、治安等领域专项监督,通过制发检察建议督促落实食品安全监管责任,优化场馆设

施和周边环境。为确保大运会期间群众“舌尖上的安全”,成都两级检察院通过受理公益诉讼监督线索,积极督促相关部门对大运会场馆周边自动售货机贩卖食品的保质期、冷链食品保存、散装食品标识等开展检查。成都市金牛区人民检察院深入开展AED(自动体外除颤器)规范配备公益诉讼监督活动,对辖区大运会场馆AED配备情况进行全面摸排,就发现的问题依法向相关部门发出检察建议,督促整改。在相关行政执法部门对大运会指定酒店周边娱乐场所开展专项检查时,成都市武侯区人民检察院派员到场,重点就娱乐场所是否规范悬挂未成年人禁入标志、是否存在违规接纳未成年人进入等事项进行现场监督,为大运会举办营造良好的社会环境。(王一多)

## 提个醒

### 短视频变现月入过万? 警惕可能是骗局

“只要你加入我们的课程,每个月保证你月入过万……”近日,听着直播间里激昂、振奋的话语,乐山一村民李大爷心动不已,立即报名并交了学费。然而仅过了几天,他就发现自己被骗了。

李大爷今年68岁,每天忙完地里的活后,喜欢刷短视频打发时间。他看到有人发布学短视频剪辑制作可以挣钱的广告,于是主动联系了打广告的“老师”。

李大爷缴纳了2990元学费,并被拉入群,他满怀期待地希望通过学习拍短视频“挣大钱”,但对方就在群里发了一个视频,

他看不懂,也根本没法学。随即,李大爷就让对方退钱,却无人回应。同时,李大爷发现群里10余个“学员”全是“托”,这时才明白自己被骗。

温馨提醒:近年来,电信网络诈骗的手段越来越多样化。传统的电信网络诈骗手段主要是通过电话、短信等方式进行,而现在电信网络诈骗手段已经扩展到社交媒体、网络游戏、电商平台、短视频平台等多个领域。广大群众一定要强化防范意识,不要轻信骗子许诺的“馅饼”,一旦遭遇电信网络诈骗,要及时报警避免遭受更大的损失。

(乐山市反诈中心)

## 广安公安

### 广安区 民警为群众寻回丢失手机

本报讯 近日,广安区两名女士将一面印有“尽职尽责,热情为民。失而复得,温暖我心”的锦旗送到广安市公安局广安区分局广福派出所,对民警帮忙找回丢失的手机表示感谢。

据了解,7月19日0时许,两名女士打车回家,上车后使用过手机,下车后发现手机丢失,但因当时是在网约车平台下

单,手机丢失后无法找到乘坐的司机信息,因此两人到广福派出所报警求助。

民警详细了解情况后,便立即联系了该网约车平台工作人员,找到报警人乘坐的车辆,获取了司机的联系方式。经协商,司机同意将手机归还。19日凌晨3时,民警护送报警人到司机家中将手机取回,后将其安全护送回家。(周君)

### 邻水县 交警进村流动宣传交通安全

本报讯 为提高农村地区群众交通安全意识,保障群众安全出行,近日,邻水县公安局交警大队联合县文明办,以“美丽乡村行”巡回宣传活动为契机,出动流动宣传车到鼎屏镇姚家坝村开展交通安全宣传活动。

活动中,该大队流动宣传车滚动播放“飙车炸街”“农村道路交通事故宣传片”等交通安全警示教育宣传视频,宣

传人员向群众发放宣传资料,面对面讲解道路交通安全法律法规。结合辖区典型交通事故案例,宣传人员深度剖析飙车、酒驾、无证、超员、违规载人、不系安全带、不戴安全头盔等交通违法行为的危害及后果,提醒当地群众驾驶摩托车、电动车戴好头盔、乘车系好安全带,提示农村道路行车注意事项和防范措施。

此次活动增强了农村群众自我保护意识,提升了遵纪守法的自觉性,扩展了道路交通安全宣传覆盖面,起到了良好的社会效果。(冯文杰)

广告

遗失公告广告登报办理总汇 遗失、注销、清算、减资、垫线 13308064232、13880605967,QQ:2072683032

律师提示:本报仅为供需双方提供信息,请读者自行核对,本报不对真实性负责。

乐山鑫玺矿业洗选厂环境影响评价报告书公众意见表

一、环境影响报告书征求意见稿公开的方式和途径:公众若希望进一步查看环评报告书的内容,请直接与建设单位联系索取环评报告书征求意见稿纸质版,或通过查阅环境影响报告书征求意见稿全文的公众版:乐山市、三江、公众意见表的网络链接:https://pan.baidu.com/s/1F5PeOJQ1oV1uidFU9d2FZw,二、征求意见:征求公众意见表、电子邮件等发表其对本项目的意见。建设单位名称:乐山鑫玺矿业有限公司;建设地址:峨边彝族自治县五渡镇工农村居民组;联系人:王洋;联系电话:0833-5230033;电子邮箱:yanxun4@qq.com。环评单位名称和联系方式:乐山市四维环保科技有限责任公司;地址:乐山市市中区柳桥巷36号;联系人:张工;张工;联系电话:0833-2484551;电子邮件:253209793@qq.com五、公众提出意见的起止时间:2023.07.25-2023.08.07。

成都高新区劳动人事争议仲裁委员会公告

本委受理的唐子康与游良文化传播(成都)有限公司劳动争议一案,因无法联系到你,现依法向你公告送达裁决书,地址:成都市高新区吉宝国际中心2号10楼1003号,自公告发出之日起三十日内来本委领取仲裁裁决书,或视为送达。特此公告。

成都高新区劳动人事争议仲裁委员会 2023年8月2日

成都高新区劳动人事争议仲裁委员会公告

本委受理的刘洋与成都瑞通时代文化传播有限公司劳动争议一案,因无法联系到你,现依法向你公告送达裁决书,地址:成都市高新区吉宝国际中心2号10楼1003号,自公告发出之日起三十日内来本委领取仲裁裁决书,或视为送达。特此公告。

成都高新区劳动人事争议仲裁委员会 2023年8月2日

成都高新区劳动人事争议仲裁委员会公告

本委受理的王海英与成都瑞通时代文化传播有限公司劳动争议一案,因无法联系到你,现依法向你公告送达裁决书,地址:成都市高新区吉宝国际中心2号10楼1003号,自公告发出之日起三十日内来本委领取仲裁裁决书,或视为送达。特此公告。

成都高新区劳动人事争议仲裁委员会 2023年8月2日

成都高新区劳动人事争议仲裁委员会公告

本委受理的王海英与成都瑞通时代文化传播有限公司劳动争议一案,因无法联系到你,现依法向你公告送达裁决书,地址:成都市高新区吉宝国际中心2号10楼1003号,自公告发出之日起三十日内来本委领取仲裁裁决书,或视为送达。